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令和５年４月臨時教育委員会 会議録 

◇開 会  令和５年 ４月 ３日（月） 午後 ４時００分 

◇閉 会  令和５年 ４月 ３日（月） 午後 ４時０５分 

◇会 場  氷上住民センター「実習室」 

◇出席者  教育委員会 

・教育長             片 山 則 昭 

・教育長職務代理者        安 田 真 理 

・教育委員            上 羽 裕 樹 

・教育部長            足 立   勲 

・教育部次長兼学校教育課長    池 内 晃 二 

・教育総務課長          足 立 安 司 

・社会教育・文化財課長      小 畠 崇 史 

・教育総務課副課長兼学校給食係長 塩 見 良 一 

・教育総務課総務係長       足 立 真 澄 

 

（片山教育長）       ただ今から臨時教育委員会を開催いたします。 

会の進行上、発言の際には必ず氏名を名乗ってから発言していただきます

よう、お願いいたします。 

 

日程第１          会議録署名委員の指名 

 

（片山教育長）       日程第１、本日の会議録の署名は、安田教育長職務代理者と上羽委員にお

願いいたします。 

 

日程第２          議事 

 

              議案第１５号 丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命につい

て 

 

（片山教育長）       日程第２ 議事に入ります。 

議案第１５号「丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命について」

事務局より説明をお願いします。 

 

（池内教育部次長兼学校教育課長）  議案第１５号、丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命について

ご説明申し上げます。資料１ページ以降をご覧ください。 

丹波市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則第４条第１

項の規定により、学校運営協議会委員について、山南中学校を除くすべての

学校長から申し出がありました。 

すべての学校におきまして、学校の実態に応じ、運営協議会の充実を図る

ために必要な地域人材、及び男女の委員の有無、１５人以内等の条件を満た

していたことから判断し適当と認めましたので、ご審議の上、任命いただき

ますようにお願いいたします。以上です。 

 

（片山教育長）       ひとつよろしいか。１ページ目の荻野祐一さん、肩書きが丹波新聞社の社

長でしたか。今は代表取締役会長ではなかったですか。 

 

（池内教育部次長兼学校教育課長）  確認します。 

 

（上羽委員）        山南中学校がないというのは、統合の関係ですか。 
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（池内教育部次長兼学校教育課長）  統合になりまして、これから学校運営協議会を作っていくということにな

っておりますので、熟議を重ねて、今年中に立ち上げるという形で進めてお

ります。 

 

（片山教育長）       他に意見や御質問はございませんか。よろしいですか。 

なければ、採決いたします。 

議案第１５号「丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命について」

を採決いたします。 

同意される委員の挙手を求めます。 

 

（賛成者 挙手） 

 

（片山教育長）       挙手全員でございます。 

よって、議案第１５号「丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命

について」を承認いたします。 

 

日程第３          その他 

 

（片山教育長）       続きまして、日程第３、その他に入ります。その他、各課から連絡事項は

ありませんか。 

それでは、連絡がないようなので、その他を終わります。 

以上をもちまして、全日程が終了しましたので、本日の臨時教育委員会を

閉会します。ご苦労様でした。 

 


